

51/40 від 16.01.2025г.

На № _____

Начальнику управління екології
виконкому Криворізької
міської ради
Скакальському О.М.

пл. Молодіжна, 1,
м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область
50101

*Про надання інформації
післяпроектного моніторингу
Висновку з ОВД по реконструкції
Ганнівського кар'єру*

Шановний Олександрє Миколайовичу!

На виконання вимог п.6 Висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-20219148544/1 від 24.01.2022 року планованої діяльності з «Реконструкція Ганнівського кар'єру ПРАТ «ПІВНГЗК» Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, Тернівський район, для підтримки діючих потужностей комбінату на період з 2022 року по 2037 рік» для публікації на вебсайтах з метою забезпечення інформування громадськості надаємо матеріали результатів післяпроектного моніторингу, а саме:

1. Інформацію щодо виконання заходів з пилопридушення при проведенні масових вибухів в кар'єрі та їх ефективності за 2024 рік – 1 примірник на 1 аркуші;

2. Копії протоколів щоквартального моніторингу впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря на межі встановленої санітарно-захисної зони за 2024 рік, виконаних ВСП «Криворізький районний відділ лабораторних досліджень державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» - 1 примірник на 40 аркушах;

3. Копії протоколів щоквартального моніторингу впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря на межі найближчої житлової забудови за 2024 рік, виконаних спеціалізованою виробничо-екологічною лабораторією ПРАТ «ПІВНГЗК» - 1 примірник на 28 аркушах;

4. Копії протоколів щоквартального моніторингу впливу шуму від планованої діяльності на межі встановленої санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови за 2024 рік, виконаних ВСП «Криворізький районний відділ лабораторних досліджень державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» - 1 примірник на 40 аркушах;

5. Копії протоколів моніторингу впливу шуму від планованої діяльності на найближчій житловій забудові під час кожного масового вибуху за 2024 рік, виконаних ВСП «Криворізький районний відділ лабораторних досліджень державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» - 1 примірник на 18 аркушах;

6. Копії результатів щоквартальних гідрогеологічних спостережень за режимом підземних вод в межах планованої діяльності за 2024 рік, виконаних Дніпропетровським національним університетом імені Олеся Гончара - 1 примірник на 16 аркушах;

7. Копії результатів щомісячного моніторингу залягання ґрунтових і підземних вод в межах планованої діяльності за 2024 рік, виконаних ДП «Укрчорметгеологія» - 1 примірник на 3 аркушах;

8. Копії протоколів результатів щоквартального випробування ґрунтів на територіях прилеглих до відвалів в межах СЗЗ та на межі найближчої житлової забудови за 2024 рік, виконаних Дніпропетровською філією державної установи «Інститут охорони ґрунтів України» - 1 примірник на 4 аркушах;

9. Копію результатів щомісячних вимірів радіаційного фону на території промайданчику ПРАТ «ПІВНГЗК» за 2024 рік, виконаних радіаційно-ізотопною дільницею відділу лабораторних досліджень Управління якості ПРАТ «ПІВНГЗК» – 1 примірник на 1 аркуші;

10. Копії результатів моніторингу величин сейсмічних коливань і ударно-повітряних хвиль при виконанні кожного масового вибуху за 2024 рік, виконаних науково-дослідним гірничорудним інститутом Криворізького національного університету - 1 примірник на 6 аркушах;

11. Копія радіаційного сертифікату видобутої сировини в кар'єрах та продукції з неї за 2024 рік, виконаного ВСП «Криворізький районний відділ лабораторних досліджень державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» - 1 примірник на 1 аркуші;

12. Матеріали фото та відеофіксації підготовчих та проведення вибухових робіт в кар'єрі за 2024 рік – 1 диск;

13. Згідно затвердженого у встановленому порядку проекту «Реконструкція Ганнівського кар'єру ПРАТ «ПІВНГЗК» Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, Тернівський район, для підтримки діючих потужностей комбінату на період з 2022 року по 2037 рік» термін існування Ганнівського кар'єру з урахуванням загасання гірничих робіт складе близько 47 років.

У зв'язку з тим, що борта кар'єру та уступи відвалів знаходяться у безперервній експлуатації, то їх рекультивация передбачається після відробки запасів Ганнівського родовища, тобто після 2070 року.

Після відпрацювання балансових запасів руди на землях порушених гірничими роботами, передбачається виконання гірничотехнічної та біологічної рекультивации. Рекультивация буде виконуватись по робочому проекту, розробленому спеціалізованою організацією. Основним напрямком рекультивации відпрацьованих земель комбінату, є лісові насадження природоохоронного напрямку, що дозволяють поліпшити стан повітряного басейну в регіоні, ландшафтно-естетичні параметри прилеглої території. Лісовий напрямок рекультивации є одним з ефективних заходів по зниженню негативного впливу промисловості на навколишнє середовище, попередження розвитку вітрової та водної ерозії, підвищення родючості ґрунтів.

Діяльність ПРАТ «ПІВНГЗК» здійснюється з дотриманням вимог чинного природоохоронного законодавства України та направлена на раціональне використання і відтворення природних ресурсів.

З повагою,

Директор з охорони праці
промислової безпеки та екології



Ю.Ю. Ровінський